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UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité,  
par pack, etc...). Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs.

Photos non-contractuelles. Crédits photos © Industriels, © France Frais, © Rougereau.
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Produits surgelés

Produits réfrigérés

Lait origine FranceSOMMAIRE

 Mozzarella fior di latte
Fromage à pâte filée au lait de 

vache pasteurisé. 

22% de M.G. sur prod.fini

142839 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 2 barquettes
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SNACKING

  Ciboulette
111157 - Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC sachet

  Fromage à la crème Tartimalin
18% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

52245 - Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

  Pain de mie 
croque monsieur
Dimensions 12x12 cm.

58940 - Sachet de 475g
Colis de 10 sachets

  Saumon fumé Norvégien
Tranché machine. Salmo Salar. Sans peau, sans 

intercalaires, et salé au sel sec.

64196 - Plaque traiteur de 600/900g env.
Colis de 6 plaques

 Beurre tendre léger Tartimalin
40% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

64324 - Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

 Mozzarella fior di latte
Fromage à pâte filée au lait de 

vache pasteurisé. 

22% de M.G. sur prod.fini

142839 - Barquette de 2,5kg 
Colis de 2 barquettes

  Pain nordique rond
Cuit. Petit pain nordique rond de diamètre 16cm.

172820 - Pièce de 55g / Colis de 96 pièces
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SNACKING

  Crème UHT 
de Normandie
35% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

112505 - Brique de 1L
Colis de 6 briques

 Fond de tarte brisé pur beurre
21% de beurre. Diamètre 27cm. 

114795 - Pièce de 350g env. / Colis de 12 pièces

 Batonnet fumé
142322 - Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes

 Crème UHT 
Spéciale cuisson
18% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

44610 - Brique de 1L
Colis de 6 briques

 Emmental rapé
29,5% M.G. sur prod. fini.

46928 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

 Fond tartelette salé
Au sel de Guérande. Diamètre 120mm. Bord haut

55252 - Pièce de 80g / Colis de 36 pièces

Muscade moulue
554211 - Pièce de 430g / Colis de 8 pièces

Poivre gris moulu
554232 - Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

Fabriquée à partir de 
lait de Normandie. Produit longue 

conservation. Adaptée aux 
températures élevées, conserve 
son homogénéité à la cuisson

 Allumettes fumées 8x6 mm :  aide culinaire qui se travaille à 
froid comme à chaud pour de multiples utilisations en entrée 

ou en plat (pizza, salade, burger, etc). 

• Fumage au bois de hêtre   

• À consommer après cuisson à coeur 

Quiche Lorraine 

Nouveau
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Garniture la pizzata
100933 - Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

104526 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

 Beignet long nature
Elaboré avec du blé français et œuf 

de ponte au sol.

9140 - Pièce de 90g
Colis de 30 pièces

Novem snacking
116018 - Sac de 10kg

Fleur de sel 
de Guérande IGP
170778 - Seau de 1kg

Herbes de Provence
231125 - Sachet de 500g
Colis de 10 sachets

Huile d’olive
552327 - Bidon de 5L
Colis de 4 bidons

Sans huile de palme, sans 
arôme et sans colorant 

artificiel

Olives en rondelles
Boîte 3/1 / Colis de 3 boîtes

109252 - Noires

109254 - Vertes

Fricassée 
tunisienne 

Préparation pour ciabatta 
sans sel ajouté
83611 - Sac de 25kg

1) Pain à fricassée : 
• 500 g de farine type 45, 
• 10 g de sel
• 300 g de lait
• 6 g de levure déshydratée 
• 5 g de sucre
• 1 œuf
• 50 g d’huile d’olive

Retrouvez l’intégralité 
de la recette en 
flashant le QR CODE
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SNACKING

 Feuilleté
Généreux et classique : 45% de garniture, 

22% de blanc de poulet Halal dans la garniture.

Pièce de 200g / Colis de 50 pièces

29338 - Poulet curry

Généreux et classique : 45% de garniture,  

22% de comté et chorizo dans la garniture. 

55253 - Comté chorizo

Produit méridional : 45% de garniture,  

oignons, anchois et olives noires

55256 - Façon pissaladière

 Quiche
Pièce de 250g / Colis de 18 pièces
Composée d’une pâte feuilletée, avec un appareil à 

base de crème liquide, oeufs, lait, lardons, jambon et 

emmental.

55257 - Lorraine

Composée d’une pâte feuilletée, avec un appareil 

contenant de la créme liquide, des oeufs, lait, 

fromage de chèvre et épinards

55263 - Chèvre épinard

Composée d’une pâte feuilletée, avec un appareil 

contenant de la crème liquide, des œufs entiers, 

du lait entier, du cheddar, du fromage de chèvre 

et de l’emmental.

55693 - 3 fromages

Merguez Volaille
Halal. Très généreux, 50% de garniture, 53% de 

merguez dans la garniture (dinde)

6152 - Pièce de 150g / Colis de 35 pièces

Nouveau

Nouveau

Fonçage à la main,  
Pâte feuilletée 5 tours, 

moule en papier.
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 Emincé de filet de poulet rôti
Origine U.E ou hors U.E.

Halal. IQF.

104597 - Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

Wrap
Diamètre 30cm.
Sachet de 15 pièces
Colis de 6 sachets - UVC sachet

120786 - Nature

176808 - Tomate

Pot wrap
Lot de 50 pots

244353 - Blanc
245995 - Brun

  Houmous
48670 - Barquette de 450g
Colis de 6 barquettes
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SNACKING

Sauce balsamique
176716 - Bouteille de 950g / Colis de 6 bouteilles

 Dés de cantal jeune AOP
28 % de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

179985 - Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes

Olives vertes dénoyautées
181248 - Calibre 34/37 Boîte 5/1 (4,235 kg)
Colis de 3 boîtes

  Roquefort AOP mini dés
Fromage de brebis. 31% de M.G. sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

43263 - Barquette de 500g (2x250g)
Colis de 6 barquettes

  Chèvre mini dés
20% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

56452 - Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes

  Mozzarella 5g
15% de M.G. sur prod.fini.

64610 - Seau de 1kg / Colis de 4 seaux

  Fourme d’Ambert AOP mini dés
28% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

66251 - Barquette de 500g / Colis de 6 barquettes

  Fromage de brebis Salakis® mini dés
Dimensions 13x13mm. 

22% de M.G. sur prod.fini. 

LAIT ORIGINE FRANCE

68000 - Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

Obtenue à partir du vinaigre balsamique de 
Modène, cette sauce a été crée pour ceux qui 

aiment la cuisine créative et savoureuse. Prête à 
l’emploi, elle ne nécessite aucune cuisson.
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Recette fraîche et savoureuse pour 
accompagner les poissons mais aussi  

les viandes et frites.

Pot carton salade 
kraft brun
244387 - 780ml 
Lot de 50 pièces

244388 - 1100ml
Lot de 50 pièces

Couvercle SKB 1100
244390 - Lot de 50 pièces

Couvercle SKB 500
244389 - Lot de 50 pièces

Kit couverts bois 4/1
246396 - Lot de 250 pièces

Mayonnaise haute fermeté
103240 - Seau de 4,65kg

Sauce
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons

 238509 - Algérienne 

238508 - Andalouse

238507 - Barbecue

238513 - Blanche pitta kebab

238955 - Caesar

238506 - Curry

238512 - Ketchup

238511 - Mayonnaise légère

238510 - Moutarde de dijon

238505 - Poivre

238515 - Salade

238504 - Samourai

242314 - Tartare fish

Mayonnaise
41412 - Seau de 4,65kg

Sauce salade
554239 - Bidon de 5L / Colis de 2 bidons
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SNACKING

Spéculoos biscoff concassé
178751 - Sachet de 750g / Colis de 8 sachets

Praliné amandes noisettes en poudre 
241827 - Seau de 2kg / Colis de 1 seau

Garniture pour 
cheesecake sans 
cuisson
246534 - Boîte de 1,2kg
Colis de 6 boîtes

Inépuisable source 
d’inspiration 

culinaire, 
redécouvrez-le 

sous forme d’éclats 
croquants. Idéal 

pour parfumer vos 
recettes.
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GLACE

La cerise Amarena Mazet 
est un fruit doux et sucré 
dont les saveurs uniques 

raviront les palais du 
plus grand nombre. Elles 

serviront de garniture pour 
vos desserts, gâteaux, et 
sublimeront vos glaces. 

Une fois les cerises 
utilisées, le sirop restant 

pourra servir pour la 
confection de sorbets ou 

milkshakes.

Poudre de lait entier
26% de M.G.

162885 - Sac de 25kg

162886 - Sac de 10kg

Cornet dentelé 
TOURNIAYRE
Diam. 70mm / H.165mm

231302 - Colis de 252 pièces

  Mix à glace U.H.T
Bib de 5,5kg

551922 - Caramel

62273 - Chocolat

56361 - Fraise

Amarena mazet 
176721 - Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes

551925 - Lait

62272 - Pistache

62270 - Vanille

Diam. 60mm / H.157mm

551977 - Colis de 272 pièces

Diam. 50mm / H.130mm

555957 - Colis de 500 pièces

10
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BOISSONS

 Danette milk shake 
chocolat 
143339 - Bouteille de 250g
Colis de 6 bouteilles

  Hipro à boire
Spécialité laitière riche en 

protéïne et 0% de M.G.

Bouteille de 330ml
Colis de 8 bouteilles

143965 - Chocolat

143966 - Vanille

  Skyr à boire
Recette inspirée d’Islande

0% de M.G.

Bouteille de 270g
Colis de 8 bouteilles 

29486 - Vanille

29487 - Fruits rouges

Jus fruits pressés
Bouteille PET de 25cl / Colis de 6 bouteilles

46078 - Ananas

46080 - Clémentines

47791 - Multifruits exotiques

Une recette 
gourmande, 

irrésistible, un goût 
intense et une texture 

si onctueuse.

Une bouteille adaptée aux 
besoins des sportifs !

Nouveau
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Cristaline
Bouteille PET de 50cl / Colis de 4x6 bouteilles

243717 - Citronnade

236827 - Fraise

Nectar
Bouteille PET de 25cl
Colis de 6 bouteilles

237114 - Abricots

235079 - Fraises

Pulco citronnade
241687 - Canette slim de 33cl
Colis de 12 canettes

Lipton Ice Tea pêche
241913 - Bouteille PET de 50cl 
Colis de 12 bouteilles

Boisson orange 
carotte-citron ACE
242268 - Bouteille PET de 25cl
Colis de 6 bouteilles

Orangina
31074 - Canette slim de 33cl
Colis de 24 canettes

236828 - Pêche

236829 - Tropical

12
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EMBALLAGE SNACKING

Sacs à sandwich papier kraft
Lot de 1000 sacs

100/40x340mm. 

100864 - Brun avec fenêtre

100/60x360mm. 

172292 - Blanc «big»

100/20+20x350mm. 

174400 - Rouge avec fenêtre

Sac cabas papier kraft
Lot de 250 sacs 

260/140x290mm. 

176126 - Brun avec poignée 67g

320/215 x 240mm.

235385 - Brun avec poignée 80g  
«spécial traiteur»

244097 - Brun - poignée plate

260/170 x 340mm. 

240168 - Brun

220x50x280mm. 

246294 - Brun - poignée plate

Lot de 500 sacs
200/160x400mm.

236412 - Brun 70g

Sac bretelle spécial boîte 
pâtissière transparent
350/150x550mm.

230108 - Lot de 100 sacs

Couvercle cristal
diam. 65.

235873 - Lot de 100 pièces

Pot cristal
À coulis et à crème.

235874 - 60cc / Lot de 100 pièces

Sac sandwich transparent
140x350mm.

241765 - Lot de 500 sacs

Kit 3 pièces jetables
Fourchette/Couteau (Bois) / Serviette.

244381 - Lot de 100 kits 

Wok fond noir + couvercle
750cc. 229X193X60mm.

244521 - Lot de 25 pièces

Sac sandwich blanc 
ingraissable
120x17.5x350mm.

245873 - Lot de 1000 sacs
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MATERIEL SNACKING

Pelle hamburger coudée inox
15cm. Lame en acier inoxydable - manche 

en polypropylène noir.

REF. 112662

Toaster à 2 étages
440mm x 300mm. Carrosserie 

en acier inoxydable, grille avec 

poignée, comprend un minuteur.

REF. 120766

Plaque à induction
460 x 365mm. Convient aux récipients de 120 à 

280mm de diamètre. Minuterie et thermostat.

REF. 240308

Grill fonte rainurée amovible
416 x 379mm. Plaque cuisson en fonte recouverte 

d’émail, permet un changement très rapide des 

plaques de cuisson, bac à jus avec poignée,  

plaque passant au lave-vaisselle

REF. 245540

Plancha électrique
340x 380 mm. Plaque de cuisson en acier 

inoxydable, chassis tout inox, pieds réglables , 

entretien facile, bac de récupération des graisses.

REF. 245601

Pince feuille de chêne inox
30cm. En acier inoxydable, forme ergonomique à 

effet ressort, ajourée pour l’écoulement de la graisse.

REF. 652016
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    Mini beignet
Pièce de 25g / Plateau de 35 pièces / Colis de 5 plateaux

106083 - Fourré au chocolat et aux noisettes

106085 - Fourré aux pommes

106151 - Fourré fruits rouges

    Mini beignet nature

178746 - Pièce de 19g 
 Plateau de 35 pièces 
Colis de 5 plateaux

Sans huile de palme. 
Fourrage sans arôme 

artificiel. A consommer 
à tout moment de la 

journée.

VIENNOISERIES

    Maxi flan nature cru
Diam. 27cm.

108119 - Pièce de 2kg 
Colis de 7 pièces - UVC pièce
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     Pain au chocolat cru 
pur beurre d’Isigny AOP
24% de beurre.

1010 - Pièce de 80g
Colis de 150 pièces

     Croissant cru 
pur beurre d’Isigny AOP
27% de beurre.

1011 - Pièce de 70g
Colis de 150 pièces

Riche en beurre AOP Isigny fabriqué par nos usines (27% sur 
la pâte). Recette enrichie en poudre de lait et en levain 

d’épeautre pour un goût subtil de noisette et une mâche 
agréable. Bonne tolérance du produit.

  Chausson aux pommes morceaux
Pâte feuilletée au beurre, chausson garni de purée de 

pommes et pommes, prêt à cuire. 

107184 - Pièce de 140g / Colis de 40 pièces

 Suisse longue aux pépites 
de chocolat noir
Pâte levée feuilletée garnie de crème pâtissière et 

de pépites de chocolat, prête à pousser.

120804 - Pièce de 120g / Colis de 50 pièces

 Madeleine chocolat noisette
Fourrée à la pâte à tartiner chocolat et aux noisettes.

244682 - Pièce de 56g / Colis de 64 pièces

 P’tit tigré chocolat
29274 - Pièce de 30g / Colis de 80 pièces

Nouveau
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COTE LABO

Levure chimique
116936 - Boîte de 1kg
Colis de 6 boîtes

    Fond de tarte 
sucré forme éclair
374 - Longueur 14cm. 
Pièce de 29g
Colis de 48 pièces

Un format éclair 
original et pratique 
pour déguster vos 

tartelettes du bout des 
doigts. Produit cuit, il ne 
vous reste plus qu’à le 

décongeler !
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 Fond de tartelette sablé sucré cru 
pur beurre moule aluminium
18% de beurre. Bord droit.

114190 - Diam. 8,5cm. 
Pièce de 30g / Colis de 144 pièces

18% de beurre. 

114666 - Diam. 11cm. 
Pièce de 48g / Colis de 96 pièces

Préparation pour muffin  
avec 70 moules tulipes  
en papier
185762 - Boîte de 5kg

Préparation pour  
cookies, crumbles  
et sablés bretons
233483 - Boîte de 5kg



 Purée de Fruit’elite «Saveurs de saison»
Pot de 1kg / Colis de 2 pots 

Framboises 80.9% et myrtilles 9% sucre 10%

105472 - Berriolette

Fruits exotiques 98,4% (mangue,  
fruit de la passion), gingembre 1,6%.

100476 - Exotic ginger 

Pomme 75%, sucre 13,3%, 
caramel 11,5% (sucre, eau), cannelle 0,1%.

111225 - Pomme caramel canelle

Litchi 67,5%, framboise 20,1%,  
sucre 10%, cassis.

111214 - Litchi framboise à la rose

 Fruit’ purée
Barquette de 1kg / Colis de 2 barquettes

Sans sucres ajoutés. 

106111 - Abricot

106113 - Banane

106116 - Cassis noir de Bourgogne

Sans sucres ajoutés. 

118349 - Citron vert

111237 - Fraise mara des bois

Sans sucres ajoutés. 

106115 - Noix de coco

Panana’s Raisins 
Banane Yuzu

• 500g Seigle complet
• 500g Epeautre entier pelé
• 1000g Fruit’ Purée Banane Capfruit
• 30g Sel
• 300g Levain liquide
• 450g Creneaux de noix
• 450g Raisins secs
• 45g Fruit’ purée Yuzu Capfruit
• 200g Flocons d’avoines

Retrouvez l’intégralité 
de la recette en 

flashant le QR CODE
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Préparation pour muffin  
avec 70 moules tulipes  
en papier
185762 - Boîte de 5kg

Préparation pour  
cookies, crumbles  
et sablés bretons
233483 - Boîte de 5kg



COTE FOURNIL

  Levure hirondelle 
minipack or
105039 - Boîte de 2.5kg

Complet plus  
sans sel ajouté
83592 - Sac de 25 kg

Améliorant de panification 
Ibis viennoiserie
115633 - Sac de 10kg

Monvillage
116941 - Sac de 25kg

Grains de blé germés
Mélange de grains de blé malté fermenté 

incorporés dans un levain de blé acide pasteurisé. 

232352 - Seau de 5kg

Préparation chia 
mexicas 50% sans 
sel ajouté
83600 - Sac de 10kg

Confère des 
performances 

exceptionnelles en 
terme de finesse, 

légèreté et volume 
des produits.

Permet l’élaboration 
d’une baguette au profil 

organoleptique déterminé 
avec une mie brune, des grains 

de blé tendres et un goût 
acidulé.

La composition originale 
de Monvillage associée à 
une longue fermentation 

permet d’obtenir un 
pain d’une saveur 

exceptionnelle. Sa croûte 
épaisse et goûteuse lui 

donne un aspect rustique 
et protège longtemps la 

délicieuse saveur de la mie 
et la fraîcheur du produit.
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EMBALLAGES 

Carré or noir
Lot de 50 pièces 

240107 - 16x16cm

240108 - 18x18cm

240109 - 20x20cm

240110 - 22x22cm

140101 - 24x24cm

Avec languette 

Lot de 200 pièces
179759 - 7x7cm

Caissette tulipcup marron
50x95mm.

173041 - Lot de 200 caissettes

Rectangle or/noir 
avec languette
Lot de 200 pièces

179760 - 9,5x5,6cm

242060 - 13x4,5cm

Rond or/noir
Lot de 100 pièces

179774 - Diam. 16cm 
179773 - Diam. 18cm
179772 - Diam. 20cm
179771 - Diam. 22cm
179770 - Diam. 24cm

Avec languette
Lot de 200 pièces
179761 - Diam. 8cm

Assortiment de 
caissettes tulipcup
150x50mm

230828 - Lot de 240 pièces

Assortiment rectangles rainés
Or / Noir. 13x4,5cm.

230835 - Lot de 200 pièces

Plaque tulipcup
Grand Modèle. 12 alvéoles. 

235036 - Boîte de 5 pièces / Colis de 10 boîtes
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MATERIEL COMSOMMABLE

Tourtière aluminium
Lot de 100 pièces

105556 - Diam. 109mm.

105557 - Diam. 138mm

Film étirable
300mx45cm.

186186 - Colis de 3 pièces

Essuie-tout
99 mètres découpés 

en 450 formats de 19x22cm.

186359 - Rouleau de 670g
Colis de 6 rouleaux

Dévidoir film 
aluminium
233056 - 45cm.

Rouleau aluminium 
avec boîte distributrice
Colis de 6 pièces

233929 - 200mx30cm

233930 - 200mx45cm

Papier cuisson silicone
40x60cm.

243504 - Boîte de 500 feuilles
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OFFRE SPÉCIALE 

www.dipp.eu
Retrouvez la gamme DIPP Professional dipp.eu

À L’ACHAT DE: 
4 X DIPP N°02 5L  

OU  18 X DIPP N°02 1L
  18 X DIPP N°02 MOUSSE 750MLOU

*Cette promotion est valable jusqu’à épuisement des stocks – stock limité.

TABLIER  
EN CUIR 

RÉF 0205 RÉF 0212 RÉF 0287 
MOUSSE

· Cuir de buffle naturel
·  Boucle et anneau de      
   serviette
·  82 x 60 cm

HYGIENE

Dégraissant cuisine 
mousse
247350 - Flacon de 750ml 
Colis de 6 flacons

Dégraissant cuisine
247351 - Flacon de 1l / Colis de 6 flacons

247366 - Bidon de 5l / Colis de 4 bidons

22

23



HARIBO RICQLES ZAN RCS 572 149 169 - 67, Bd du Capitaine Gèze 13014 Marseille - Tél. : 04 91 37 55 03 - www.haribo.com

Disponible du 15 février au 15 juin 2024

COLIS COLIS Printemps Printemps 

NOUVELLE COM
POSITIO

N

3

13
COMPOSITION DU COLIS

1 Boîte......PASTEQUES................... x 150 pièces
1 Boîte......RED LOVE...................... x 150 pièces
1 Boîte......HAPPY COLA................ x 210 pièces 
1 Boîte......GOLDBEARS................. x 210 pièces
1 Boîte......CROCO.......................... x 210 pièces
1 Boîte......LOVE PIK....................... x 150 pièces
1 Boîte......MIAMI PIK...................  x 250 pièces
1 Boîte......PANDAWAI PIK.............  x 150 pièces
1 Boîte......BOUT.COLA MISTRAL.. x 210 pièces
1 Boîte.......DRAGIBUS SOFT............  x 300 pièces
1 Boîte......FRAIZIBUS..................... x 300 pièces
1 Boîte......TAGADA........................  x 210 pièces
1 Boîte......COCOBAT..................... x 150 pièces

OFFERT

1 Boîte......CROCOPIK......................... x 210 pièces
1 Boîte......LANGUE ACIDE.................. x 105 pièces
1 Boîte......LES SCHTROUMPFS.......... x 210 pièces

83661

13+3

 boîtes OFFERTES boîtes OFFERTES

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Janvier 2024.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


